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YBaxaemas Enmsaseta! HoBoiil nuTepaTypsl 110 HeaoHe@pUTaM B IIOCIefHEe BPeMs IPaKTUUYECKU
HeT. [laTh peKOMeHJaluu 110 JIeYeHNI0 3a09YHO HEBO3MOXKHO - He0OXOOUM 0CMOTp, YTOYHUTH Baiu
3kano6sl (ToJIbKO 60K B TPaBOM MOSCHUYHOM 00/1acTH?), pe3ybTaThl aHAIU30B (T0YeMy MyTHas
MOYa), HACKOJIbKO ¥ KaK U3MeHHUJIach 0akTepuypus? IlouemMy He BHIIOHSIACh BHYTPHBEHHAS
yporpadus? YTo 3HaYUT «B CUHYCE aHTM03KTa3uu»? BreimonHsanacek nu KT gid yTOYHEHUST TPUPOIE
aHruosKTasuii? Kak BunuTe, cutyaius TpedyeT pa3bsicHeHus. C yBaKeHUEM, KOJIiera.



